

常州科技局领导密切关注太阳宝国家级环保项目的进展



12月1日，常州市科技局周永强副局长、常州市科技局高新处薛晔副处长、武进区科技局蒋华副局长等领导一行来江苏太阳宝新能源有限公司参观指导太阳宝国家级环保项目“光热发电储能”的进展情况，公司董事长殷建平、总经理田洪增陪同参观。

参观中，田总向科技局领导汇报了太阳宝目前的研究方向，并详细汇报了高达150吨级的高温熔盐储能发电实验系统的规划设计与建设情况。常州市科技局领导密切关注太阳宝新项目的研发，听取了企业在光热储能发电研发进展情况的介绍后，周副局长、薛副处长又详细地询问了企业在研发过程中遇到的一系列问题，并围绕如何更好地为科技型制造企业提供服务等事宜提出指导意见。

随着光热发电在欧美各国的广泛应用，国内对光热发电关键技术的研究也开始提上了日程。国内在光热发电储能方面，太阳宝走在技术的最前沿。针对这一点，周副局长给予了充分肯定，并鼓励太阳宝大胆创新，开发一系列具有自主知识产权的关键技术。

参观最后，薛副处长、蒋副局长分别给予勉励，并提出要一如既往地支持太阳宝。本次常州科技局领导的来访参观，为太阳宝光热发电储能项目注入了更多的动力。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/29437.html>